
 

 الموضوع
  

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبةلا 
 (ط نق 4: ) التمرين الأول 

483  :حل المعادلة  (a (1ن       5.0     x 

072:  حل المعادلة ( bن           1         xx 

875  :حل المتراجحة ( 2 ن      1        x 

هل الزوج ( a( 3      ن 5.0     4 ,   حل للنظمة 8








123

12

yx

yx
    علل جوابك ؟

 النظمةحل جبريا هذه ( b   ن        1       

 ( تاننقط : )التمرين الثاني 

 تلميذا لمعرفة المدة الزمنية، بالساعات، 25أثناء فترة الاستعداد للامتحان، أجريت دراسة شملت                    

 : و كانت النتائج على النحو التالي . لتي يخصصها كل تلميذ يوميا لمراجعة دروسها                   

                    4 -  3 - 2 -  0 -  4 -  4 -  4 - 0 - 2-  3 - 3 -  4 - 4 - 4 - 0  - 6 - 0 - 4- 0 - 6  

 انقل الجدول إلى ورقتك و أتممه ( 1 ن       1      

 ال هذه المتسلسلة الإحصائية حدد منو( 2        ن5.0   

 احسب المعدل الحسابي ( 3  ن      5.0   

       

 (نقط  4: ) التمرين الثالث 

  1 )f  دالة بحيثxxf 4)(  

 و ما هو معاملها ؟ fماهي طبيعة الدالة ( a                      ن1       

 fبالدالة  1ثم حدد العدد الذي صورته   3حدد صورة ( b                      ن1.5   

                 2 )g   5()1(12دالة تآلفية بحيث(  gg   

 gحدد معامل الدالة  (a                      ن1       

)0(8إذا علمت أن   xg)(حدد صيغة ( b                      ن5.0    g   

 

 6 0 4   3                     2 عدد الساعات           :الميزة

      عدد التلاميذ:الحصيص  

      الحصيص المتراكم

 

 

  الإعدادي السلك شهادة نيل امتحانات

 الموحد الجهوي الامتحان

 

 

 الرياضيات: المادة
 

 

1 

2 

  2514يونيو   : الــــــــدورة 

 الثالث إعدادي :المستـــــوى
 ساعتان :الإنجـاز مدة

 3  :المعامـــــــل



 

 (نقط  7: ) التمرين الرابع 

إلى معلم متعامد ممنظم في المستوى المنسوب تبرنع                   JIO ,A(1 :التاليتين تينالنقط,, B(3 و (3 ,1) 

 AB حدد إحداثيتي المتجهة  (a   (1    ن   5.0      

 ABاحسب المسافة  ( b             ن5.0       

منتصف القطعة  Kحدد إحداثيتي النقطة  (c ن5.0        AB 

4هي  AB)(مختصرة للمستقيم  المعادلة ال تحقق أن( a  (2   ن      1        xy   

لة المختصرة لواسط القطعة  تحقق أن المعاد( b   ن1        AB  هيxy        

C(2نعتبر النقطة   ( 3                  3 , 2 3)    

تنتمي إلى واسط القطعة  Cهل النقطة ( a             ن5.0      AB وابكعلل ج ؟ 

 متساوي الأضلاع ABCبين أن المثلث ( b                ن1        

J(0نذكر أن  )  Jإلى النقطة  Aالتي تحول النقطة  tلتكن الإزاحة   (4                          ,1)) 

 tبالإزاحة  B صورة 'B حدد إحداثيتي( a                 ن5.70    

بالنسبة للقطعة  Iالنقطة  مثلت ماذا .t بالإزاحة Iهي  K صورة (b                 ن5.0       JB' علل جوابك؟ 

  t ةبالإزاح AB)(صورة المستقيم  D)(حدد معادلة مختصرة للمستقيم ( c                 ن5.70    

 (نقط  3) مس التمرين الخا

216cmSهي ABCDهرما بحيث مساحة قاعدته  EABCDليكن                          هو  طول ارتفاعهوcmEA 6 
 EABCDاحسب حجم الهرم ( 1  ن       1       

''''إذا علمت أن الهرم  (a (2         ن5.0     DCBEA هو تصغير للهرمEABCD و أن مساحة                                  

''''المضلع                                DCBA 29هي' cmS   أوجدk التصغير معامل هذا 

''''احسب حجم الهرم ( b  ن           5.0     DCBEA 

cmACإذا علمت أن ECاحسب( 3ن         1        8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  الإعدادي السلك شهادة نيل امتحانات

 الموحد الجهوي الامتحان

 

 

 الرياضيات: المادة
 

2 

2 

 

 2514يونيو :  الــــــــدورة

 إعدادي الثالث :المستـــــوى
 ساعتان  :الإنجـاز مدة

 3   :المعامـــــــل

 

 



     

https://sites.google.com/site/stitmath 

  

   

  التمرين الأول
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  4حل المعادلة هو العدد 

   b-    2لنحل المعادلة
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  7و 0: المعادلة تقبل حلين هما 
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5 8 7

5 15

15

5

3

x

x

x

x

≤ − −

≤ −

−
≤

≤ −

  

ساويتغر من أو صحلول المتراجحة هي الأعداد الأ
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  ليس حل للنظمة
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  التمرين الثاني
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  التمرين الثالث

1- a -   لدينا( ) 4f x x= −  

  دالة خطية  fإذن 
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هو  1العدد الذي صورته 
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  التمرين الرابع 
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]تنتمي الى واسط القطعة  Cولدينا النقطة  ]AB  
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b-  لدينا  النقطJ    وI  و'B  صور النقط
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1-   

316 6 96
32

3 3 3

ABCD

EABCD

S EA
V cm

× ×
= = = =

  2-a- 

: لدينا 
2

' 9 3

16 4

S

S

 
= =  

 
إذن   

3

4
k =

  
b-   

3

' ' ' '

3

' ' ' ' 3

3

' ' ' '

3

4

3
32

4

27
32 13,5

64

EA B C D EABCD

EA B C D

EA B C D

V V

V

V cm

 
= × 
 

= ×

= × =
  

  

  Aقائم الزاوية في  EACلدينا المثلث  -3
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